



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Иерарх Антиохийской Православной Церкви призвал к молитве о митрополите Святогорском Арсении



Служба коммуникации ОВЦС, 11.11.2025. Митрополит Германии и Центральной Европы Исаак (Антиохийская Православная Церковь) выступил с заявлением в защиту митрополита Святогорского Арсения. Текст публикации на странице владыки Исаака с одной из социальных сетей разместил [сайт СПЖ в Германии](#).

Владыка Исаак подчеркнул, что он с глубокой болью следит за судьбой митрополита Арсения, «собрата по епископскому служению, который столько лет с любовью, смирением и самоотверженной преданностью служил своему народу».

По мнению иерарха Антиохийской Церкви, жизненный путь владыки Арсения представляет собой яркий пример истинной пастырской любви – «он оставался со своим народом, утешая страждущих и помогая нуждающимся».

«Я искренне молю Господа, чтобы Он укрепил митрополита Арсения, исцелил его физически и духовно и вскоре явил справедливость и милосердие в его деле», – отметил владыка Исаак.

Архипастырь обратился с призывом: «Я прошу всех, кто слышит или читает эти слова, объединиться со мной в молитве за его скорейшее освобождение, за его здоровье и за мир в Церкви и стране. Пусть сам Господь прольет свет на эту темную ситуацию и подарит всем нам мужество отстаивать истину и любовь Христа».

Как сообщают СМИ, 3 ноября Днепровский суд **вновь заключил под стражу** митрополита Святогорского Арсения, несмотря на то, что он имеет серьезнейшие проблемы со здоровьем и уже отсидел в предварительном заключении полтора года и был отпущен под залог.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93752/>